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All Traders And Declaring Agents 
 
 
REMOVAL OF PRE-SHIPMENT TRADENET 
REQUIREMENTS FOR CERTAIN EXPORTS/
DEMOCRATIC PEOPLE’S REPUBLIC OF KO
 

Further to our Customs Circular No. 28/200
or re-export items listed in Annex A of the Circ
Republic of Korea (DPRK) no longer need to s
shipment. You may submit a normal export declarat
 
 
Clarification on Tradenet Permit Declaration 
Exports To Iran and DPRK 
 
2  Further to our Custom Customs Circular
06/2007, with effect from 0001 hrs on 15 Jun 2007
non-prohibited goods from/to Iran or the DPRK
required to submit the TradeNet permit declarations
shipment. For exports of strategic goods to these de
a Jnt3 permit declaration. 
 
3 If you have any enquiries or need any clarif
numbers/e-mail address: 
 
 DID : 6337 5996 
 Fax : 6355 2156 
 E-mail : customs_stgc@customs.gov
 
 
 
 
 
FAUZIAH SANI(MDM) 
HEAD 
TRADE CONTROL BRANCH 
for DIRECTOR-GENERAL OF CUSTOMS 

 An Active and Valuable Partner fo
Your Satisfaction, 
PERMIT DECLARATION 
RE-EXPORTS TO THE 
REA AND IRAN 

3 dated 13 Aug 2003, traders that export 
ular to Iran or the Democratic People’s 
ubmit a Jnt3 (or “XO”) permit for the 
ion for such items through TradeNet. 

Requirements for Imports From and 

 No. 22/2006 dated 28 Dec 2006 and 
, traders who import, export or re-export 
, except strategic goods, are no longer 
 at least 3 working days before the date of 
stinations, you are still required to submit 

ication, please contact us at the following 
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